POGOJI ZA NAPREDOVANJE V VIŠJI LETNIK IN PRISTOP K ZAGOVORU MAGISTRSKEGA DELA NA SKUPNEM MAGISTRSKEM PROGRAMU KREOL - KULTURNA RAZNOLIKOST IN TRANSNACIONALNI PROCESI
 

ŠTUDIJSKO LETO 2020/2021


PRESTOPNI POGOJI ZA VPIS V 2. LETNIK: 

1. Sodobne težnje v socialni in kulturni antropologiji (6 KT)
· predmet se izvaja v obliki predavanj in seminarja
2. Epistemologija vsakdanjega življenja (9 KT)
· predmet se izvaja v obliki predavanj, seminarja in vaj
3. Antropologija Mediterana (6 KT)
· predmet se izvaja v obliki predavanj in seminarja
4. Etnologija Balkana (6 KT)
· predmet se izvaja v obliki predavanj in vaj
5. Evropska tradicijska verovanja (3 KT) 
6. Izbirni predmeti - modul 1 (študent/ka izbere predmete iz spodnjega nabora v skupni vrednosti 15 KT)
· Antropologija hrane in prehranjevanja (5 KT), Antropologija in politike v Afriki (5 KT), Antropologija nasilja (5 KT), Antropologija prostora (5 KT), Antropologije religije (5 KT), Etnološke regionalne raziskave Slovenije (5 KT), Materialna kultura (5 KT), Politična antropologija (5 KT), Urbana in transnacionalna antropologija (5 KT)
7. Intenzivni program (10 KT)
8. Predavanja predavateljev s partnerskih univerz (5 KT)

ZA NAPREDOVANJE V DRUGI LETNIK ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA MORA ŠTUDENT/KA OPRAVITI ŠTUDIJSKE OBVEZNOSTI V OBSEGU 90 ODSTOTKOV KT, PREDPISANIH S PREDMETNIKOM (TOREJ 54 KT) ZA POSAMEZNI LETNIK. POLEG TEGA MORAJO ŠTUDENTJE IN ŠTUDENTKE PRED VPISOM V DRUGI LETNIK IZBRATI PODROČJE MAGISTRSKEGA DELA IN NAPISATI DISPOZICIJO. Če se odločijo končati študij – z zagovorom magistrskega dela – na enem od partnerskih oddelkov, morajo za prehod v drugi letnik, ki ga deloma ali v celoti izvedejo zunaj Univerze v Ljubljani, obvezno zbrati 60 KT. Na podlagi rešene prošnje lahko študent napreduje z 85 % opravljenih obveznosti. 
Spregledane obveznosti morajo biti opravljene do prijave na zagovor magistrskega dela, vendar le če bo zagovor potekal na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani.

Prilagoditev pogojev za napredovanje: https://www.ff.uni-lj.si/obvestila/pogoji-za-napredovanje-v-visji-letnik-v-studijskem-letu-20212022. 
[bookmark: _GoBack]
ZA PONAVLJANJE LETNIKA MORA ŠTUDENT/KA OPRAVITI VSAJ 40 % OBVEZNOSTI OZIROMA 24 KT OBVEZNOSTI IZ LETNIKA, KI GA PONAVLJA.


POGOJI ZA PRISTOP K ZAGOVORU MAGISTRSKEGA DELA:

1. Izbirni predmeti – modul 2 (15 KT)
2. Terenska raziskava za magistrsko delo (15 KT)
3. Magistrski seminar (5 KT)
4. Magistrsko delo (20 KT)
5. Zagovor magistrskega dela (5 KT)

Študenti morajo v tujini na eni od partnerskih univerz opraviti dva semestra študija ter naslednje predmete: Izbirni predmeti - modul 2 (15 KT), Terensko raziskavo za magistrsko delo (15 KT), Magistrski seminar (5 KT) in v sodelovanju s somentorjem napisati in predstaviti Magistrsko delo (20 KT). Priznavanje Magistrskega dela potrdi tudi domači mentor. Končni zagovor poteka na domači univerzi.

ŠTUDENT/KA LAHKO PRISTOPI K ZAGOVORU MAGISTRSKEGA DELA ŠELE TAKRAT, KO JE OPRAVIL/A VSE S ŠTUDIJSKIM PROGRAMOM PREDPISANE ŠTUDIJSKE OBVEZNOSTI.

Navodila za prijavo na zagovor magistrskega dela so dostopna na: 
https://etnologija.ff.uni-lj.si/magistrski-studij/oddelcna-navodila-na-oddelku-za-etnologijo-kulturno-antropologijo-2-stopnja 
