[bookmark: _Hlk54337529]POGOJI ZA NAPREDOVANJE V VIŠJI LETNIK IN PRISTOP K ZAGOVORU MAGISTRSKEGA DELA NA DVOPREDMETNEM MAGISTRSKEM PROGRAMU ETNOLOGIJA IN KULTURNA ANTROPOLOGIJA
 

ŠTUDIJSKO LETO 2020/2021
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PRESTOPNI POGOJI ZA VPIS V 2. LETNIK: 

1. Etnologija Balkana (3 KT) 
2. Etnološke regionalne raziskave Slovenije (3 KT) 
3. Antropologija religije (3 KT) 
4. Urbana in transnacionalna antropologija (3 KT)
5. Epistemologija vsakdanjega življenja (3 KT) 
6. Strokovno-izbirni predmeti, ki se izvajajo v obliki predavanj (študent/ka izbere TRI predmete iz spodnjega nabora)
· Antropologija globalizacije (3 KT), Antropologija Mediterana (3 KT), Antropologija hrane in prehranjevanja (3 KT), Antropologija nasilja (3 KT), Evropska tradicijska verovanja (3+3 KT), Politična antropologija (3 KT), Psihološka antropologija (3 KT), Sodobna muzeologija (3 KT), Sodobna urbana folklora (3 KT), Sodobne težnje v socialni in kulturni antropologiji (3 KT), Sodobno konservatorstvo (3 KT), Vizualno v antropologiji (3 KT) 
7. Strokovno-izbirni predmeti, ki se izvajajo v obliki predavanj in vaj (študent/ka izbere EN predmet iz spodnjega nabora)
· Antropologija in pisanje (6 KT), Antropologija in politike v Afriki (6 KT), Antropologija prostora (6KT), Medicinska antropologija (6 KT)

[bookmark: _Hlk54337727]ZA NAPREDOVANJE V DRUGI LETNIK ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA MORA ŠTUDENT/KA OPRAVITI ŠTUDIJSKE OBVEZNOSTI V OBSEGU 90 ODSTOTKOV KT, PREDPISANIH S PREDMETNIKOM (TOREJ 54 KT) ZA POSAMEZNI LETNIK. 

V primeru izjemnih okoliščin (določenih v Statutu UL), pa se lahko na podlagi rešene prošnje vpišejo v višji letnik tudi tisti študentje, ki so opravili 85 odstotkov obveznosti (torej dosegli 51 KT). O tem vpisu odloča Odbor za študentska vprašanja in usmerjanje. Manjkajoče obveznosti morajo biti opravljene do zagovora magistrskega dela.

Prilagoditev pogojev za napredovanje: https://www.ff.uni-lj.si/obvestila/pogoji-za-napredovanje-v-visji-letnik-v-studijskem-letu-20212022. 
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POGOJ ZA PONAVLJANJE LETNIKA SO OPRAVLJENE ŠTUDIJSKE OBVEZNOSTI V SKUPNEM OBSEGU 15 KT (25 % SKUPNEGA ŠTEVILA KT ZA POSAMEZNI LETNIK). 


POGOJI ZA PRISTOP K ZAGOVORU MAGISTRSKEGA DELA:

1. Materialna kultura (3 KT)
2. Strokovno-izbirni predmeti, ki se izvajajo v obliki predavanj (študent/ka izbere DVA predmeta iz spodnjega nabora)
Antropologija globalizacije (3 KT), Antropologija Mediterana (3 KT), Antropologija hrane in prehranjevanja (3 KT), Antropologija nasilja (3 KT), Evropska tradicijska verovanja (3+3 KT), Politična antropologija (3 KT), Psihološka antropologija (3 KT), Sodobna muzeologija (3 KT), Sodobna urbana folklora (3 KT), Sodobne težnje v socialni in kulturni antropologiji (3 KT), Sodobno konservatorstvo (3 KT), Vizualno v antropologiji (3 KT)
3. Strokovno-izbirni predmeti, ki se izvajajo v obliki predavanj in vaj (študent/ka izbere EN predmet iz spodnjega nabora)
· Antropologija in pisanje (6 KT), Antropologija in politike v Afriki (6 KT), Antropologija prostora (6KT), Medicinska antropologija (6 KT)
4. Magistrski seminar (3 KT)
5. Magistrsko delo (12 KT)

ŠTUDENT/KA LAHKO PRISTOPI K ZAGOVORU MAGISTRSKEGA DELA ŠELE TAKRAT, KO JE OPRAVIL/A VSE S ŠTUDIJSKIM PROGRAMOM PREDPISANE ŠTUDIJSKE OBVEZNOSTI.

Navodila za prijavo na zagovor magistrskega dela so dostopna na: 
https://etnologija.ff.uni-lj.si/magistrski-studij/oddelcna-navodila-na-oddelku-za-etnologijo-kulturno-antropologijo-2-stopnja 
