Red. prof. dr. Boris A. Novak:  

Seznam strokovne literature za izpit iz PRIMERJALNE VERZOLOGIJE  

(štud. l. 2021-22)
(1) Predavanja.   

(2) Obvezno za vse:
Kajetan Gantar: Grške lirične oblike in metrični obrazci. Ljubljana: Državna založba Slovenije (Literarni leksikon, št. 7), 1979. Poglavja, ki so v zvezi s predavanji.
Matjaž Kmecl: Mala literarna teorija. Ljubljana: Založba Borec, 11977; založba Mihelač & Nešović, 41996. Gesla o verznih, kitičnih in pesemskih oblikah ter glasovnih figurah. 

Janko Kos: Očrt literarne teorije. Ljubljana: Državna založba Slovenije, 1983. Obravnavana gesla. 
Leksikon Literatura. Ljubljana: Cankarjeva založba (Leksikoni Cankarjeve založbe), 1977, 19843. Gesla o verznih, kitičnih in pesemskih oblikah ter glasovnih figurah. Obravnavana gesla. 
Boris A. Novak: Oblike duha: zakladnica pesniških oblik. Ljubljana: Mladinska knjiga, 2016, 2017. V tem priročniku je snov podana v komunikativnejši obliki.
Boris A. Novak: Minipoetika. Ljubljana: Rokus, 2001. Snov je podana v komunikativnejši obliki. 
Boris A. Novak: Trubadurska lirika. V: Ljubezen iz daljave (provansalska trubadurska lirika), prevedel in komentiral B. A. Novak. Ljubljana: Mladinska knjiga (zbirka Kondor), 2003. Poglavje II.: »Ni ljubezni brez izrekanja ljubezni«: kult ljubezni v trubadurski liriki, str. 175-229.

Boris A. Novak: Sonet. Ljubljana: DZS (zbirka Klasje), 2004. 

Anton Ocvirk: Evropski verzni sistemi in slovenski verz. Prvi in drugi del. Ljubljana: Državna založba Slovenije (Literarni leksikon, št. 9 in 10), 1980. Poglavja, ki so v zvezi s predavanji.

Anton Ocvirk: Literarno delo in jezikovna izrazna sredstva. Ljubljana: Državna založba Slovenije (Literarni leksikon, št. 11), 1981. Poglavja, ki so v zvezi s predavanji.
(3) Za enopredmetne in radovedne – poleg literature pod točko 2 še:  
Dušan Ludvik: Srednjeveške in staronemške verzne oblike. Ljubljana: Državna založba Slovenije (Literarni leksikon, št. 4), 1979. Poglavja, ki so v zvezi s predavanji.

Boris A. Novak: Oblika, ljubezen jezika: recepcija romanskih pesniških oblik v slovenski poeziji. Maribor: Založba Obzorja, 1995. Poglavji Asonanca (str. 19-56) in Jambski enajsterec (str. 191-226). 

Boris A. Novak: Po-etika forme. Ljubljana: Cankarjeva založba, 1997. Študiji  Trohejski osmerec z otroškim krmarjem (str. 30-46) in Vsak jezik je haiku (str. 47-64). 

Boris A. Novak: Zven in pomen: študije o slovenskem pesniškem jeziku. Ljubljana: Znanstveni inštitut Filozofske fakultete (zbirka Razprave), 2005. Študija Prešernova vloga pri formiranju sonetnega venca kot umetniške oblike (str. 50-63). 

Boris A. Novak: Salto immortale: študije o prevajanju poezije. I in II. Ljubljana: Društvo slovenskih književnih prevajalcev in Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije znanosti in umetnosti, 2011. Prva knjiga, poglavji Kaj je verz in kako ga prevajati ter Kaj je rima in kako jo prevajati (str. 111-185). 

Boris A. Novak: Spomin jezika, jezik spomina. V: Življenje med antiko in avantgardo – Zbornik ob jubileju Janeza Vrečka. Ur. Igor Žunkovič in Tone Smolej. Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2018, str. 31-61.
Primož Simoniti: Spremna beseda. V: Carmina burana. Izbor. Prevedel Primož Simoniti. Ljubljana: založba Mihelač (zbirka Svetovni klasiki, št. 26), 1994, ali
Primož Simoniti: Srednjeveški cvetnik: komentar. Ljubljana: Slovenska matica, 1999.
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